

秋天还没过够 冬天就想登场

今天最低气温降至个位数:9℃

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今起三天我市以阴云天气为主,伴有降水,气温较低。

秋天还没有过够,冬天就迫不及待要登场了。据市气象台工作人员介绍,受南下冷空气影响,今起三天我市以阴云天气为主,伴有降水,气温也比较低,尤其是今天,还有3级左右偏北风,白天最高气温为15℃,明天最高气温维持在14℃上下。后天逐渐转晴,最高气温在18℃左右。

今天,多云转阴天,有小雨,偏北风3级左右,9℃至15℃。明天,阴天有小雨,10℃至14℃。后天,晴天间多云,7℃至18℃。

高新区溪庄小学师生收到爱心礼物

□记者 王春生

本报讯 10月12日下午,高新区创新创业服务园区多名志愿者带着图书等学习用品,来到遵化店镇溪庄村,为溪庄小学师生送去关爱。

在溪庄小学操场上,20多位志愿者为师生们献上数十本《学庸论语》图书和蓝牙阅读器、台灯等学习用品,并与百余位学生一起朗读《学庸论语》中的《大学》《学而第一》等文章。

高新区创新创业服务园区负责人赵果说,溪庄小学是高新区东部最偏远的一所小学,百余名学生中很多是留守儿童。了解到不少学生平时缺少课外读物后,他们便购置了图书及相关物品送到该校。



天气转冷 小病号扎堆

昨天上午,市中医院儿科输液室内小病号正在输液。天气转冷,患呼吸道疾病的儿童增多。医生提醒市民,深秋早晚温差大,要注意幼儿穿衣适度,居住通风。

本报记者 禹舸 摄

追踪报道

失主拿着报纸 领走电动车

□记者 邢晓蕊

本报讯 保洁员刘保民师傅在路边捡到一辆电动车,苦苦寻找失主未果(见本报10月9日A7版报道)。此事见报后,失主周先生拿着报纸找到好心的刘师傅,高高兴兴地领走了电动车。

9月28日凌晨3点多,勤政物业公司保洁员刘保民在市区新华路扫地时,发现一辆电动车倒在雷锋小学附近的人行道上,车上插着一把钥匙。他四处寻找失主未果,最后把电动车带回家精心保管。为尽快找到失主,他工作之余就到新华路寻访,并向本报热线求助。

此事见报后,10月10日上午9点左右,失主周先生拿着晚报来到鸿鹰小区。一看到电动车,他就有些激动地对刘师傅说:“你真是个好人的!太谢谢你了!”周先生说,他家住市区光明路3号院,当晚喝了点酒,记不得电动车放在什么地方了,还以为电动车找不到了。

“他说手机放在电动车储物箱内,当场打开一看,还真有一部手机。”刘师傅说,核实相关信息后,他就把电动车还给了周先生。“他可高兴,骑着电动车就走了。”刘师傅说,“电动车找到主人了,俺也不用操心看管了。咱也不图人家感谢,能物归原主就好。”

打工摔伤成高位瘫痪

爱心让杨海森重燃生活信心

□记者 牛超

本报讯 “没有他们的关心和帮助,就没有我的今天……”10月11日,家住叶县保安镇杨寺庄村的杨海森给记者打来电话,想借助晚报向多年帮助他的爱心人士、义工和保安镇政府表示感谢。

杨海森今年47岁。2003年,他在山西煤矿打工时,不慎从煤车上掉下,造成颈椎中枢神经断裂,除一只手外,头部以下失去知觉,生活不能自理。当时,他女儿3岁多,儿子还不足两岁。妻子

在照顾他一年后改嫁,留下他与女儿、儿子和年迈的老母亲相依为命。

他的遭遇经晚报报道后,引起市义工联的关注。市义工联叶县分会义工经常到他家走访,逢年过节给他家送米、面、油等生活用品。杨海森的女儿、儿子到了上年龄后,市义工联还联系爱心人士资助他们上学。

2015年,杨海森的母亲生病,加上年事已高,无力再照顾他。考虑到他的实际情况,市义工联为其制订了“玻璃心”助养计划,帮忙寻找愿意接纳他的

养老院,并为他众筹资金。当年,保安镇政府为其送来4000元爱心款,叶县公安局也帮他捐款2600元……还有不少爱心人士通过微信或其他方式为他捐款,作为他去养老院生活的费用。2015年8月23日,在义工和爱心人士的帮助下,杨海森顺利入住市万年青老年公寓,这一住就是3年多。

今年春节过后,杨海森想回家生活。可家里房子已经多年没有居住,不但院内长满了杂草,而且房屋漏雨、水管生锈没水……保安镇党委和政府得知

后,帮其维修房屋、平整院子、更换水管。杨海森的女儿平时在叶县上学,只有周末才能回家;儿子当兵去了西藏。杨海森回家后如何生活?微友“花语满天”得知情况后,每月出600元找同村村民帮助照顾他的起居。

“我虽然不能动,但脑子是清醒的。我知道没有政府和这些爱心人士、义工的帮助,我根本就活不到现在,孩子也不会有现在的生活。所以我非常感谢他们,是他们重新燃起了我对生活的信心。”杨海森说。

湛河河道两侧配备救生圈

□记者 牛超/文 禹舸/图

本报讯 昨天,记者从市水利局湛河管理处获悉,针对市创建办测评人员暗访时提出的湛河两岸没有配备救生圈的建议,湛河管理处立即行动,在湛河河道两侧的桥头、橡胶坝等处配备了救生圈,同时呼吁市民共同维护。

昨天上午10点,记者来到市区西杨村河与湛河交汇处附近,

市水利局湛河管理处的工作人员正在亲水平台悬挂救生圈。救生圈呈橙色,非常醒目,用细铁丝悬挂在栏杆上。“急用时,用手轻轻一拧就能取下。”工作人员说。

据了解,此次主要是在橡胶坝和桥梁附近悬挂救生圈,从凌云路湛河桥一直到诚朴路湛河桥东500米。“橡胶坝附近水流湍急,一侧悬挂3个;桥头一侧悬挂两个。”工作人员说,此次共悬挂救生圈40个。



→西杨村河与湛河交汇处附近,工作人员在挂救生圈